



## Следователи СК России продолжают фиксировать последствия обстрелов украинскими военнослужащими различных районов Донецка



Следователи Следственного комитета Российской Федерации провели осмотр Кировского, Петровского и Ленинского районов Донецка, которые подверглись обстрелам со стороны украинских националистов.

По данным следствия, военнослужащие 68 отдельной егерской бригады Вооруженных сил Украины вопреки требованиям Женевской конвенции о защите гражданского населения во время войны от 12.08.1949 и Дополнительного протокола к ней, запрещающим применять оружие, если это может явиться причиной чрезмерных потерь жизни или ранений среди гражданских лиц, обстреляли из артиллерийского вооружения калибром 152 и 155 мм Кировский, Петровский и Ленинский районы Донецка. В результате указанных умышленных действий разрушены жилые дома, осколочные ранения различной степени тяжести получили два мирных жителя 1971 и 1983 годов рождения.

По данному факту Следственным комитетом Российской Федерации в отношении



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

военнослужащих 68 отдельной егерской бригады Вооруженных сил Украины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 356 УК РФ (жестокое обращение с гражданским населением, применение в вооруженном конфликте запрещенных средств и методов).

Предварительное следствие по уголовному делу продолжается.

## Изображения



22 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1725456>